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Bayer E.On 13.4 0.3% Siemens 94.0 1.8%
Arcelormittal 11.7 1.3% BMW 83.6 1.8% Fiat 6.1 1.9% Telefonica 12.9 0.7%
Axa BNP Paribas 54.2 2.2% Infineon Thyssenkrupp 19.3 2.1%
Banco Bilbao 9.1 1.0% Commerzbank 9.7 4.1% Linde Total 44.0 0.4%
Banco Santander 6.6 1.1% Daimler 60.4 2.9% Lufthansa 14.7 1.6% Unicredit 5.4 0.5%
BASF 74.1 0.2% Deutsche Bank 36.0 0.3% Nokia

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 
 
Vállalati hírek 
 
- Az ArcelorMittal argentin leányvállalata 100 millió dolláros befektetést jelentett be, amelynek keretében 

egy új hengerművet szeretne építeni. Az üzem évi kapacitása 400.000 tonna lesz, és két éven belül 
elkezdheti a működését.  

 
- Az Axa árbevétele az első kilenc hónapban 2%-kal emelkedett, különösen az életbiztosításokból, 

megtakarítási programokból és vagyonkezelésből származó díjak segítették a jó teljesítményt. Az 
árbevétel 69,5 milliárd euró lett a tavalyi 68,4 milliárd euró után. Az Axa szolvencia mutatója 220%-ról 
222%-ra emelkedett. A vagyonkezelésből származó bevétel 6%-kal 2,6 milliárd euróra bővült, a 
legnagyobb, biztosításokkal foglalkozó üzletág bevétele 1%-kal 41,4 milliárd euróra bővült. 

 
- A Banco Bilbao harmadik negyedéves eredménye 195 millió euró lett, amely messze elmarad a 614,5 

millió eurós elemzői várakozásoktól, viszont a profit így is magasabb a tavalyi 146 milliónál. A 
várakozásoknál gyengébb eredmény a 600 millió eurós extra céltartalékolásnak köszönhető, ugyanis a 
cég 3,86 milliárd eurónyi refinanszírozott spanyol hitelt átminősített. Így a kétes kintlévőségeinek 
állománya is megugrott: a második negyedévi 5,5 százalékról 6,7 százalékra. A cég azt tervezi, hogy a 
spanyol jegybank ajánlásának megfelelően nem fizet januárban osztalékot. Ezentúl évente kétszer 
készpénzben fizeti ki a részvényeseknek az osztalékot. Így az áprilisi osztalék 17 centre emelkedik, 
amely elmarad az elemzők által várt kétszer 11 centes osztaléktól, ami kis csalódás. A hitelállomány 
tovább csökkent, év/év alapon 5,4 százalékkal. Ugyanakkor a tőkemegfelelés 11,4 százalékra növekedett 
a három hónappal ezelőtti 11,3 százalékról. A bank legfőbb problémája továbbra is a spanyolországi 
rossz hitelállomány kezelése. A várakozásoknál gyengébb eredményre és a csökkenő osztalékra a 
részvény 11 centes, azaz 1,2 százalékos csökkenést mutat, de ezzel meg is közelítette a 20 napos 
mozgóátlagot, ahonnan fordulhat a kurzus.  

 
- A Banco Santander-t tartásról eladásra minősítette le a Deutsche Bank, a célárfolyam 6 euró. Az RBC 

pedig 4,8 euróról 4,6 euróra csökkentette a Santander célárát.  
 
- A BASF harmadik negyedévi árbevétele 17,7 milliárd euró lett, ami meghaladta a várt 17,6 milliárd eurót. 

Az egyszeri tételek nélküli EBIT eredmény 1,69 milliárd euró lett, ami 15%-kal magasabb, mint egy évvel 
korábban, és ami meghaladja az elemzői várakozások 1,62 milliárd eurós átlagát. Az árbevétel 
lényegesen kisebb mértékben, 1,5%-kal növekedett. Mind árbevétel, mind pedig eredmény tekintetében 
az olaj- és gáz divízió produkálta a legnagyobb fellendülést. A BASF megerősítette a 2013-as célokat 
(7,11 milliárd euró EBIT, és 74,1 milliárd euró árbevétel), amit az év egészére nézve 1,3-as EUR/USD 
árfolyammal kalkuláltak. Előrejelzésük szerint a devizaárfolyam a negyedik negyedévben is negatívan 
érintheti a BASF-et. A 2015-ig megvalósuló 1 milliárd eurós költségcsökkentő program a korábban 
tervezett menetrendnél gyorsabban halad, így a költségcsökkentő program célját hamarabb elérhetik, ami 
pozitív hír. Szintén pozitív, hogy további költségcsökkentő intézkedéseket helyeztek kilátásba. 

 
- A BNP Paribas papírjait vételről tartásra minősítette le a Deutsche Bank, a célárfolyam 56 euró. 
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- A Total lesz a vezetője annak a konzorciumnak, ami 1,2 milliárd dolláros offshore (tengeri) gázkutatást 
tervez végrehajtani Argentínánál. A projekt során 5,5 kilométeres mélységbe terveznek lefúrni. A mostani 
lépés illeszkedik a Total korábbi stratégiájába, mely során nagymélységű offshore mezők kitermelésére 
koncentrálnak. Ezek magasabb jövedelmet ígérnek, de egyúttal magasabb kockázatot is jelentenek.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2 

http://erstebroker.hu/hu/netbroker_attekintes.html


 

2013. október 25. Európa Best Of 

Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Csató Dávid 1-235-5123  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Kababik József 1-235-5124  Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873  Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849  Varjú Péter 1-235-5111   
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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